I- Déterminez à l’aide du corpus ci-dessous le statut phonologique des deux sont [o] et [ᴐ]
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II- 	 Est-ce que les variantes affriquées sont des phonèmes distincts des consonnes occlusives dentales en français québécois? Utilisez le corpus ci-dessous.
[image: http://www.sfu.ca/fren270/Phonologie/PhonImag/tdaffrFC.GIF]
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1 robe [rob] 9 faux [fo]

2 jaune [30n] i grotte [grot]
3 gros [gr0] m sotte [sot]
7 roc [=ok] 2 rose [roz]
5 Etoffe [etof] i cote [kat]
B gros ot [o=o To i saute [sot]
7 sauf [sof] ™ aube [ob]

] 3 [xo0] i cotte [kot]
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dur [dzy=] planteur [ [pld tosr]
tere [te=] tiens! [t.je]
dalle [dall torche [tox 7]
petit [pat.i] tarte [taxt]
diable Tdojahl] es [d:]
dictee Tdzikte] deux [do]
douile Tduj] toer Tteqe]
tiroir [t izwaz] 23 [tele]
e Tde] de [ds]
Tache [tas] dos [do]
tout [tout] adieu [adzig]
duel [d.qcl] domir | [dommiz]





